



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ) υλοποιεί το έργο «Πρόγραμμα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε Μετανάστες και Ξενόγλωσσους Κατοίκους της Κύπρου» το οποίο παρέχει τη δυνατότητα ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ και σε ξενόγλωσσους εργαζόμενους, ώστε να μπορούν να επικοινωνούν και να εκφράζονται χωρίς δυσκολία τόσο στους χώρους εργασίας τους όσο και στις κοινωνικές τους επαφές. Οι γλωσσικές και επικοινωνιακές δεξιότητες που θα αποκτήσουν μέσω του προγράμματος, θα τους επιτρέψουν να έχουν ισότιμη συμμετοχή στην επικοινωνία με τον τοπικό πληθυσμό, με το επαγγελματικό περιβάλλον, τα πολιτιστικά, πολιτικά, και κοινωνικά δρώμενα της χώρας καθιστώντας τους με αυτό τον τρόπο παραγωγικούς εργαζόμενους και ενεργούς πολίτες.

Επισημαίνεται ότι, πιστοποίηση για τη γνώση της Ελληνικής γλώσσας προνοείται από τον περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Τροποποιητικό Νόμο 2009 (Ν. 143(Ι)/2009) για τους πολίτες τρίτων χωρών οι οποίοι διαμένουν στη χώρα μας και ως εκ τούτου οι ξενόγλωσσοι εργαζόμενοι οι οποίοι προέρχονται από τρίτες χώρες θα μπορούσαν να αξιοποιήσουν το εν λόγω πρόγραμμα για να προετοιμαστούν για τις σχετικές εξετάσεις του ΥΠΠ.

Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, οι εργοδότες καλούνται να παροτρύνουν τους εργοδοτούμενούς τους να εγγραφούν στο «Πρόγραμμα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε Μετανάστες και Ξενόγλωσσους Κατοίκους της Κύπρου».

Σημειώνεται ότι, το ΥΠΠ θα διερευνήσει και το ενδεχόμενο πραγματοποίησης των μαθημάτων στον χώρο εργασίας των ξενόγλωσσων, εάν και εφόσον υπάρχει ικανοποιητικός αριθμός εκπαιδευομένων και κατάλληλος και ασφαλής χώρος για την απρόσκοπτη διεξαγωγή των μαθημάτων. Κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά (2011 – 2012) οργανώθηκαν και λειτούργησαν με επιτυχία ομάδες εκπαιδευομένων σε εταιρείες, εργοστάσια, και ξενοδοχειακές μονάδες.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Λειτουργό της Μονάδας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Ταμείων του ΥΠΠ, κα Ερατώ Ιωάννου-Μουστάκα, (ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: eratoioannou@cytanet.com.cy και τηλ.: 22800933).

